




































Se simplesmente definimos como chaves primárias de Customer, Passenger
e Employee, os atributos CustomerId, PassengerId e EmployeeId,
respectivamente, sem relacioná-los de nenhum modo com PersonId (o
mesmo que CustomerName, PassengerName e EmployeeName, sem
relacioná-los com PersonName), não conseguiremos o que buscamos. Para
GeneXus, serão transações completamente independentes.

Para relacioná-las vamos definir grupos de subtipos, para representar que
tanto os clientes, como os passageiros e os funcionários, devem ser
pessoas válidas (ou seja, previamente registradas).

Criamos um grupo CustomerPerson, onde definimos CustomerId e
CustomerName como subtipos de PersonId e PersonName,
respectivamente.

Outro de nome PassengerPerson, onde definimos PassengerId e
PassengerName como subtipos de PersonId e PersonName,
respectivamente.

E, por último, um grupo EmployeePerson, onde definimos EmployeeId e
EmployeeName como subtipos de PersonId e PersonName,
respectivamente.












